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MdparMeHT ypoka MaTeMaTUKU .7
O6ob6LweHne n cucrtemaTusauus
n3y4yeHHoro matepuana. CMoTp 3HaHUMN.




OpraHn3aunMoHHbIX MOMEHT

* Mamemamuky, Opy3bsi, =~~~ =%
He nro6umsb Hukak Henz\\\}%\ > DD
OuyeHb cmpozasi HayKa, =~ =~ " &
OyeHb MoYHasi HayKa, WA
AHmepecHast Hayka —
Idma Mamemamukal!




YCTHbLIU CcYeT.

e «Haw knacc»

e *5yMHOXbTE Ha KOJIMYECTBO NapT BO BTOPOM paay (4 X 5=20);

* * Nony4yeHHoe 4YMCno yBenuybTe B ABa pasa (20x2=40);

* * 13 3TOro Ymcna Bbl4YTUTE KONMMYECTBO AEBOYEK B BaLleM Knacce
(40-13=27);

* * MOny4YeHHOE YNCNO YBeNMYbTE caMy Ha cebsl (27+ 27=54);

* * yMeHbLIM Nnony4YyeHHoe 4Yncno B 9 pas (54 : 6=9).

e Ecnuy Bac nony4yunocb Y1cno 9, To Bbl BCe caenanu npae \
MonoAaubl!

«Becenble 3agavyku»

Konga crapwe Mawwu Ha 2 roga. Mawa mnagwe Konu Ha 2
roga. A Jlewua ctapwe Mawu Ha 4 roga, Ho mnaguwe JleHu
Ha 1 roa. Kto ctapwe?



e CosiHUe s1bem Ha 3eMJT1ro ceaem,
PbDKUK npsiyemcsi 8 mpaee.
Psidom, mym ke 6 >xenimbIx niambgX,
Ux ewe 12 6pambes.
B Ky3080K 51 ux ece cripsimars, &R
Bopye ansiky — e mpase macnsma.
U 15 mex macsism (
B Ky308Ke yxe nexam.
A omeem y sac 20moe:
CkosibKo 51 Hawen 2pubkoe: ([




Pa3z2adaume npaeusio, o KOmopomy
cocmaaeJsieH psio Yucesi, U Ha3osume
8 psidy ewye Yyembipe 8bIpa)xKeHUs.

1)5+4 9-2 7+4 11-2
2) 26+20 46-10 36+20 56-10
3) 22+3 25-2 23+3 26-2




[lpoBepkKa:

1)5+44 9-2 7+4 11-2

(9+4 13-2 11+4 15-2)
2)26+20 46-10 36+20 56-10
(46+20 66-10 56+20 76-10
3)22+3 25-2 23+3 26-2

(24+3 27-2 25+3 28-2) @E
InE

AX




PU3IMUHYTKA

e Omno)xxume-ka mempaoku!
Pa3! []Jea!
CmaHoeumech Ha 3apsioKy!

Pa3! [lea!

Crniaoko, cria0OKo MOMsiHyJlucCh,

A npoaHynuck, U Nnpu2Hynuck!
Bawu mbiwuybi ece npocHynuces? [a!
Bawu 2y6ku ynbi6bHynuces? [a!
lanb4yuku Kk nucbmy 2o0mosbi? [a!
MbiI pabomamb 6ydem cHoga? [a!




ocTosiTernibHasa paboTa Ha

AnBuAyaribHbIX NINCTaxX.
\MnowWeHue




OueHuBaHue

e CamooueHka (Jetun npoBepAIOT 3eNMEeHbIM
KapaHaaLwom.)

e BzanmooueHka (Cocep no naprte
NPoBepAeT KpacHbIM KapaHAaLloM.)

e OueHKa poouTeneu
e Kputepumn oueHmBaHuma: 21-19 6. — «5»
18 —14 6. — «4»
13 -10 6. — «3»
Hwke 10 6annoB — «2»






